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több színes orion-tévé

1984. julius 18. - az orion gyár 
a tervezettnél 5-7 ezerrel több színe 
sikerül beszereznie az ame lkai licen 
képcsöveket, a vállalat id 1 gyártási 
ezer színes tv előállítása szerepelt, 
exportálnak, a többit a hazai kereske 
Videoton an ovábbi 7 ezer k szüléké
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iskoLaruházati kínálat /1. rész/

1984* julius 18. - négy-ötféle müszálas, természetes és kevert 
alapanyagból csaknem húszféle fazonban, széles színválasztékban 
kínálnak iskolaköpenyeket az üzletek a most következő tanévre, a 
diákok e fontos ruhadarabjából a kereskedelem az igények felmérése 
alapján 1,2 milliót rendelt a gyártóktól, a Legnagyobb szállítók - a 
habselyem kötöttárugyár és a szegedi ruhagyár - szeptemberig a 
szükséges mennyiségnek mintegy 75 százalékát eljuttatják a 
kereskedelmi hálózatba.

az egyik legfőbb nagykereskedelmi forgalmazó, a fér ruházati 
kereskedelmi vállalat megrendelőinek jobb tájékoztatására az arany 
jános utcai mintatermében iskolaköpeny- és formaruha-kiállítást 
rendezett, a kiskereskedelmi partnerek nagy többsége a kollekció 
alapján megrendelte a köpenyeket, sötétkék szoknyákat és nadrágokat, 
a fehér ingeket és blúzokat, s árusításukat megkezdték a boltokban, 
áruházakban.

a fővárosi és vidéki centrum áruházakban tizenhétféle fazonban 
piros, sötétkék és enciánkék színekben csaknem 200 ezer fiú, lányk 
és bakfis iskolaköpennyel várják a vásárlókat, matrózbluzokból 10, 
fehér blúzokból 16, uttörőingekből 30 ezret szereztek be. a korábbi 
években hiánycikknek számitó úttörő felszerelésekből 145 ezret 
rendeltek, ez a mennyiség várhatóan elég is Lesz. újdonság 
áruházakban a studiform termékcsalád, amely divatos, elegáns 
szoknyákból, blúzokból és fiú ingekből áll. kiválóan alkalmas 
diák-egyenruhának, de bizonyára szívesen hordják majd iskolán kívül 
is a diákok, hogy a vásárlók dolgát megkönnyítsék, több budapesti és 
vidéki centrum áruházban iskola-osztályt alakítottak ki, ahol a 
füzetekkel együtt augusztus 4-ig egy helyen kaphatók az 
iskolakezdéshez szükséges felszerelések.

a centrum

a budapesti skála áruházban a piac felőli oldalon, nagy 
területen kizárólag tanszereket és iskolaruházati cikkeket, 
köpenyeket árusítanak, a kínálat a tavalyihoz képest bővült, 
köpenyekből húszezret szereztek be. úgy tűnik azonban, hogy a 
teljesebb választék sem elégíti ki a vevők igényeit, mivel korábban 
nem keresték a rövid fiuköpenyeket, ezekből idén kevesebbet szerzett 
be az áruház, most viszont a kezdeti tapasztalatok szerint 
növekedett irántuk a kereslet, /folyt, köv./ 

mg/kö jf sn
180784 225800.11
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fővárosi nagytakarítás

1984. julius 18. - a napokban a fővárosi közterület-fenntartó 
vállalat megkezdte budapest nyári nagytakarítását, az 
alkotmány-ünnepet megelőző több mint egy hónapban többmillió 
négyzetméternyi utat, alul- és felüljárókat takarítanak, lemossák a 
margit- és az erzsébet-hidat, megtisztítanak több köztéri szobrot és 
emlékművet.

a nagytakarítás során ,,lefürdetnek., 12 ezer közúti közlekedés 
jelzőtáblát, megtisztítanak nyolc kilométer hosszúságú lánckorlátot 
Lemosnak 5000 hulladékgyűjtő edényt, illetve ezer újabbat helyeznek 
el, elsősorban a mellékútvonalakon és a lakótelepeken, az 
ütemterveknek megfelelően a margit-hidat augusztus 15-én, az 
erzsébet hidat 16-án és 17-én tisztítják meg a tavasz óta rájuk 
rakódott portól, piszoktól, nem feledkeznek meg a lakótelepek 
takarításáról sem: e helyeken nagyteljesítményű uttisztítógépek 
segítik a munkát, a tervek között szerepel egyebek között a 
kelenföldi, az őrmezői, a békásmegyeri, a füredi úti lakótelepek és 
az erzsébeti, illetve a kőbányai városközpont takarítása, ezekre a 
helyekre még ebben a hónapban eljutnak az fkfv dolgozói.

az autópályák és fő közlekedési utak budapesti szakaszait 
szintén megtisztítják, s természetesen ebben az időszakban is 
folytatják a lomtalanítást: julius 16-tól 20-ig a xxi. kerületből, 
julius 23-tól augusztus 1-ig a ii. kerületből, augusztus 6-tól 10-ig 
pedig a xix. kerületből szállítják el a Lakók feleslegessé vált 
lomjait, /mti/

fr/pá/kö ag sn
180784 148800.10

bel - 3 - 1984.07.18.
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az orion jelenleg ötféle színes televíziós készüléket állít elő, 
valamennyi uj, továbbfejlesztett típus, mindegyiket 
videó-csat lakózóval is ellátták, s van közöttük olyan készülék, 
amelyikkel a teletext adások is foghatók, előreláthatóan már a nyár 
végén a boltokba kerül a 32 centiméteres képcsőátmérőjü, hordozható 
színes tévé. az uj készülék nyolccsatornás, s ugyancsak 
video-csatlakozóval szerelik, a képcsövet a szovjetunióból 
importálja hozzá a vállalat, /mti/ 

sz/pa/kö bam sn 
180784 155500.10
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az építő- és épitőanyagipar féléve

1984. julius 18." az év első felében - mint az előzetes adatokat 
összesítő évm gyorsjelentésből kitűnik - a kivitelező építőipari 
vállalatok és szövetkezetek termelése lényegében a népgazdasági 
tervben számítottnak megfelelően alakult; a beruházás jellegű építés 
mérséklődött, s a felújítási munkák aránya növekedett, a kivitelezők 
az év első hat hónapjában csaknem 12 ezer uj otthont adtak át. ennek 
nagyrészét, - 10.500 Lakást - az évm-válLalátok építették fel, s 
ezzel idei átadási tervük több mint egyharmadát teljesítették, a 
tanácsi vállalatok 769 uj otthont adtak át, százzal többet, mint 
múlt év azonos időszakában, s ezzel eddig az idei előirányzat 30, 
százalékát váltották valóra, az építőipari szövetkezetek és közös 
vállalatok 635 lakás építését fejezték be. az idei átadásaik 
túlnyomó része, több mint 80 százaléka maradt a második félévre.

az évm-vállalatok közül 12 épített több lakást mint 1983 azonos 
időszakában, hat nagy kivitelező szervezet: a budapest Lakásépítő 
vállalat, valamint a baranya-, a hajdú-, a heves-, a nógrád és a vas 
megyei évm vállalat idei átadási feladatainak több mint a felét 
teljesítette az első félévben, a kivitelező szervezetek jelenleg 
csaknem 45 ezer Lakást építenek, s ezek egyrészét már jövőévi 
átadásra készítik elő.

bel - 5 - 1984.07.18.

válaszreakcióiról* a vér-hám-kötőszövet és idegszövet daganatainak 
felismerhetőségérol, a vírusok okozta sejtelváltozásokról, 
baktériumok szerkezetéről és fertőző képességéről.

ugyancsak ebben az időszakban Lesz az endokrinológiai és 
anyagcsere társaság kongresszusa pécsett. itt a tobozmirioy-kutatás 
legújabb eredményeiről tájékoztatják egymást a magyar és külföldi 
szakemberek, augusztus második felében tartják az v. európai 
neurokémiai kongresszust, a vili. európai protétikai kongresszust, 
szegeden a haematológiai napokon a haematológiáról és a 
vértranszfuzióról, pécsett a sebész társaság kongresszusán egyebek 
közt a sürgősségi ellátásról, gyöngyösön a szemorvos társaság 
kongresszusán a glaucoma diagnosztikájáról, kórlefolyásáról, 
gyógyszeres és műtéti kezeléséről tanácskoznak a magyar szakorvosok, 
/mt 1/

me/tr/pá/ag/gw sn 
180784 180600.12

%
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iskolaruházati kínálat /2. rész/
a ruházati bolt vállalat 28 fővárosi üzletében árusít 

iskolaköpenyeket és iskolaruházati termékeket, a tavalyihoz 
hasonlóan 50 ezer köpenyt rendeltek a nagykereskedelmi 
vállalatoktól, s fele már megérkezett a boltokba, a többit augusztus 
végéig várják, a választék szélesebb a tavalyinál, hiszen csaknem 30 
fajta köpeny áll a vevők rendelkezésére, az igényekhez a korábbinál 
jobban igazodik az olcsóbb és drágább, valamint a különféle 
alapanyagú termékek aránya, a sötétkék szoknyák egynegyede, a 
blúzok, ingek egyharmada már az üzletekben van. sötétkék fiú 
hosszunadrág azonban még nem kapható, várhatóan augusztus végéig 
megérkezik a rendelt mennyiség a gyártóktól.

a tavalyinál jobb kínálat várható a tornamezekből, 210 ezret 
rendelt belőlük a mosonmagyaróvári kötöttárugyártói a triál. nemcsak 
többet, hanem szélesebb színválasztékot is kínálnak az idén: 
kevesebb Lesz a fekete, s több a piros, kék és zöld szinü tornamez. 
a fiú tornanadrágokból és atlétatrikókból - a korábbi évekhez 
hasonlóan - a választék és a mennyiség egyaránt kielégítő Lesz.
/mti/ ,

mg/kö jf sn
180784 112400.12

sb0005 4 130 mtib1005
orvostudományi kongresszusok
1984. julius 18. - augusztusban 16 magyar orvostudományi 

társaság tart kongresszust vagy tudományos ülést, többségük 
nemzetközi szervezetekkel együtt rendezi a tanácskozást budapesten 
vagy az ország más városaiban.

a magyar elektronmikroszkópos szakosztály és a magyar 
pathológusok társasága a nemzetközi elektronmikroszkópos társaságok 
szövetségének európai bizottsága közreműködésével szervezi a 8. 
európai elektronmikroszkópos kongresszust, melyet augusztus 13-18. 
között tartanak budapesten. ezen a rendezvényen öt kontinens 40 
országából több mint 1300 szakember vesz részt, a kongresszuson az 
elektronmikroszkópia elméleti és gyakorlati kérdéseit beszélik meg. 
a tematika kiterjed az élettelen anyagok szerkezetének kutatására, 
valamint az orvosi és biológiai problémák tanulmányozására, a 
kongresszuson 750 tudományos közleményt ismertetnek, beszámolnak a 
sejtek alkotóelemeinek finom szerkezetéről, a sejtek
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az építőanyagipar elsősorban a lakosság saját építkezéseihez 
szükséges termékekből, a tégla- és cserépipari gyárakban, a 
nyergesujfalui eternitgyárban és a legjobban keresett 
födém-béléstesteket termelő üzemekben szombat-vasárnapi műszakokkal, 
túlmunkával segítették a dolgozók a szállítások növelését, a tégla- 
és cserép ipar majdnem nyolc százalékkal bővitette termelését: 58 
millió téglával és egyéb falazóanyaggal többet állított elő, mint a 
múlt év első felében, kemény tetőfedő anyagokból 413 ezer 
négyzetméterreL, s ezen belül cserépből több mint hárommillió 
darabbal többet kaptak a sajátházépitők az egy évvel ezelőttinél, 
vasbeton födémgerendából, födémpallóból a tavalyi év azonos 
időszakához viszonyítva 24-25 százalékkal többet szállítottak az 
építőknek, hőszigetelő gyapotból és rostból 70, hengerelt sík- és 
profilüvegből 17 százalékkal bővítették a termelést, az üveggyárak 
fontos igényt elégítettek ki azzal is, hogy húzott síküvegből 6, a 
konzerviparnak szükséges csomagolóüvegből 11 százalékkal többet 
gyártottak, /mti/ 

sb/tr/jf/gw sn
180784 2384

észtargómban a bazilika oszlopcsarnoka előtt végzett 
csatornafektetés során előkerültek a középkori szent adalbert 
székesegyház szentélyének maradványai, leletmentő ásatással eddig 
mintegy 200, főleg gótikus kőfaragványt, olomkeretes üvegablak 
darabokat és pénzérméket találtak, a közeli xlx. században épült ut 
alapozásából is sok kőfaragvány került elő. ezek közül igen jelentős 
a szent István vértanú templom árpád-kori oszloplábazata, a porta 
speciosa vörösmárvány töredéke, valamint az ugyancsak márványból 
faragott bakócz-cimer. szintén esztergomi leletek a szent 
István—hegyi emlékek: itt is ialáLtak maradványokat a porta speciosa 
kapuból, s előkerültek a bakócz kápolna külső homlokzatának 
reneszánsz részletei, /mti/ 

di/pá/ag/gw sn
180784 1842

s
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tolnay klári-sorozat a tv-ben

1984. julius 18. - a hét végétől ismét folytatja a hazai 
filmművészet kiemelkedő egyéniségeinek életművét bemutató sorozatát 
a televízió, s a főszereplő ezúttal tolnay kiári lesz.

a kétszeres kossuth-dijas, kiváló művész öt évtizede, 1934-ben 
lépett először - a vígszínházban - színpadra, azóta a világ 
drámairodalmának szinte valamennyi jelentős nőalakját eljátszotta.

a művésznő ugyancsak 1934 óta filmezik: több mint nyolcvan 
alkotásban formált jelentős szerepet, első filmje a nagysikerű 
meseautó volt - ezzel indítja sorozatát a televízió is amelyben a 
magyar filmtörténet olyan jeles egyéniségei voltak a partnerei, mint 
törzs jenő, perezel Zita, kabos gyula és gombaszögi ella.

sb0007 4 160 mtib1007

ásatás, leletmentér

1984. julius 18. - e nyári napokban az ország különböző pontjain 
több régészcsoport tevékenykedik, s az ásatások, leletmentések 
számos helyen már eddig is sikerrel jártak.

a magyar nemzeti muzeum és a székesfehérvári István király 
muzeum közös kutatásokat végez fehérvárcsurgón az eresztvényi erdő 
térségében, itt a tavaly feltárt kora-vaskori sirlelet olyan 
eredményekkel kecsegtetett, amelyek indokolttá tették a további 
alapos vizsgálatot, a lelőhelyet az avatja különös jelentőségűvé, 
hogy szinte teljes épségben sikerült feltárni egy körülbelül 2700 
éves sírépítményt és a benne rejlő, fából ácsolt sirkamrát, 
temetkezési leletek kerültek elő a csongrád megyei deszken és ahol a 
munka során az úgynevezett szőreg-perjámosi kultúra korai 
időszakából származó emlékekre bukkantak.

dunaujvárosban az egykori avar településen két újabb ház 
feltárásával végeztek: az egyik csak töredékeiben maradt meg, a 
másik helyen azonban előkerült a 3x3 méteres lakógödör bejárati 
lépcsője, a kőből rakott tűzhely, s egy igen értékes, díszes római 
bronzedény.

& a sorozatban még tizennégy filmet tekinthetnek meg a nézpkk. a 
felszabadulás előtt forgatott alkotások közül Levetítik az én lányom 
nem olyan /1937/, a hölgy egy kissé bogaras /1938/, az egy csók és 
más semmi, a szerelem nem szégyen /l94o/, a három csengő /1941/. a 
kölcsönkért kastély /1937/, a katyi /1942/ cimü filmeket.

I
i
i a felszabadulás után is számos sikeres film vezető szerepét 

játszotta el a tolnay kiári. közéjük tartozik az 1948-ban forgatott 
tűz,,, a rá következő esztendőben készült ,,egy asszony elindul 

valamint az egyik Legnagyobb magyar színésznő, déryné életét 
felelevenítő zenés film is, amelyben többek között básti Lajos, 
turay ida, uray tivadar és sárdy jános alakit még emlékezetes 
szerepet.
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a képviselőnek van joga a munkaközösség ügyeiben a közös név 
alatt eljárni, jognyilatkozatokat tenni, a jogérvényesítéshez 
szükséges cselekményeket megtenni, a munkaközösség ügyében önállóan 
pert indíthat, elvégezheti a perbeli cselekményeket, további 
képviseleti meghatalmazást adhat ügyvédi munkaközösségnek, ha a 
perben a munkaközösség más tagjai is ügyfélként lépnek fel vagy 
ezeket alperesként perbe vonják, nevükben a kijelölt képviselő jár 
el, külön képviseleti meghatalmazás nélkül, /folyt, köv./ 

of/fe/kö -ár sn 
00.15 180784 2526

sb0010 4 130 mtib1010
perjogi tudnivalók a gmk-ügyekről /2. rész/

érdemes tehát megjegyezni - mondták az mtl tudósítójának a 
legfelsőbb bíróságon hogy ha a gazdasági munkaközösseget 
megillető követelést a képviselő érvényesíti vagy vele szemben 
érvényesítenek igényt, a perben a kijelölt képviselő járhat el 
félként és nincs szükség valamennyi munkaközösségi tag perbeli 
szereplésére, /rnti/ 

of/fe/kö -ár sn
180784 040200.15

sb0011 4 180 mtib1011

lakásgyujtógátót Ítéltek el
1984. julius 18. - lakásgyujtogatót Ítélt el a győr megyei 

bíróság, szabó gyula 26 éves győri lakos 1984. március 27-én 
felgyújtotta elvált feleségének győri lakását, a késő esti órákban 
az ablakon át hatolt be a lakásba, ahol rajta kívül abban az időben 
nem tartózkodott senki, egyhelyre hordta össze a gyúlékony holmikat 
rálocsolt egy kanna benzint, és meggyujtóttá, majd elmenekült, a 
járókelők értesítették a tűzoltókat, akik gyorsan a helyszínre

1984.07.18.- 9 -belbel — 8 — 1984.07.18.

az utóbbi harminc esztendő filmtermését az ,,ünnepi vacsora 
/1956/, a ,,nem ér a nevem!,, /1961/, ,,az özvegy és a százados,, 
/1967/ valamint az ,,elsietett házasság,, /1968/ reprezentálja a 
képernyőn.

a sorozathoz kapcsolódva julius 27-én, csütörtökön mutatja be a 
televízió a mestersége színész - tolnay kiári cimü műsort, amelyben 
a életéről, pályájáról vall a művésznő a kamerák nyilvánossága 
előtt, /mtl/

i/kj/kö ag sn
180784 1911

9 9

00.14

sb0009 4 130 mtib1009

perjogi tudnivalók a gmk-ügyekről /1. rész/

1984. julius 18. - az érdekeltek többnyire tudják, hogy a 
gazdasági munkaközösség perelhet és perelhető, az ezzel összefüggő 
fontos perjogi ismereteket most iránymutató állásfoglalásban 
rögzítette a legfelsőbb bíróság.

alapvető tudnivaló, hogy a gazdasági munkaközösségek - szemben a 
vállalatokkal, szövetkezetekkel - nem jogi személyek, mindazonáltal 
sokirányú és élénk tevékenységükkel együttjár, hogy a velük szerződő 
személyek, intézmények olykor perlik őket, vagy éppen a gmk-k 
érvényesítik igényüket peres utón, a bíróság előtt, a forgalmi 
életben a gmk-k közös név alatt járnak el, valójában azonban 
tagjai vállalnak kötelezettségeket és szerzik a tevékenységből 
fakadó előnyöket, ebből - formálisan - az következnék, hogy a peres 
eljárásban valamennyi gazdasági munkaközösségi tagnak kellene 
felperesként pert indítani, vagy ha a gmk-t perlik, mindegyik tagnak 
alperesként kellene szerepelnie, a jogszabály szerint viszont 
egy-egy ilyen munkaközösségnek 30 tagja is lehet, a tagok személye 
pedig változhat, ebből igen sok bonyodalom keletkezett a peres 
eljárásokban és a végrehajtás során.

a

a legfelsőbb bíróság éppen ezért most olyan iránymutató 
határozatot hozott, hogy a gazdasági munkaközösség működésével 
kapcsolatos ügyletekből származó jogok és kötelezettségek - ha a 
szerződésből vagy a jogviszony jellegéből más nem következik - a 
tagokat egyetemlegesen illetik meg, illetve terhelik, eszerint a 
munkaközösségnek járó szolgáltatásokat mindegyik tag egészben 
követelheti, ha pedig bármelyik tag kielégítést kap, a kötelezettség 
mindegyik taggal szemben megszűnik, a tagok azonban - maguk közül - 
egy /vagy több/ személyt kijelölnek, aki a tagság részére a 
munkaközösség közös neve alatt önállóan jár el. ez a tag, az
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értek, de a tűz olyan gyorsan terjedt, hogy a lakás berendezése 
addigra teljesen leégett.

a qyuitogatót közveszélyokozás bűntettéért kétévi, börtönben 
letöltendő szabadságvesztésre Ítélték, és öt évre eltiltották a 
közügyek gyakorlásától is. /mti/ 

cser/kö az sn
180784 07&2

sb0013 4 170 mtib1013 

felújító alpinisták

1984. julius 18. - a kárpátia hegymászó és könnyűbúvár gmk 
tagjai javítják, festik a nagykanizsai sörgyár silótartályait. az 
alpinisták ,,civilben,, mérnökök, vállalták, hogy szeptember 30-ra 
befejezik a húsz-negyven méter magas betonépítmények felületének 
felújítását, ez az első jelentősebb munkájuk, bár hétvégeken már 
voltak ,,felruccanásalk,, különféle adótornyokra, magas 
fémszerkezetekre, most, szabadságuk ideje alatt viszont huzamosan, 
napi 10-13 órát dolgoznak, többségük lakásra gyűjt, és a keresetből 
telik a hegymászó szenvedélyük nem jelentéktelen költségeire is. 
hozzájuk hasonlóan a megrendelő ugyancsak jól jár, hiszen ők 
félmillió forinttal olcsóbban végzik el a nehéz munkát, mint 
amennyibe egyébként került volna, /mti/ 

tas/kné/kö 
00.17

00.16

sb0012 4 150 mtib1012

számitógépes tábor
1984. julius 18. - az idén nyáron másodízben rendeznek 

számitógépes tábort az elektronikus mérőkészülékek gyárának 
szakemberei a gyárban dolgozók gyermekei részére, a helyi klsz 
szervezet támogatásával szervezett kéthetes tanfolyamon a 10-14 éves 
résztvevők mindegyike külön kisszámitógépet és képernyőt kap, 
amelyeken - a tanfolyam vezetőinek irányításával - a különböző 
feladatok önálló megoldását gyakorolják, tavaly már rendeztek ilyen 
kurzust, akkor a programozási ,,nyelvet,, és a számítógépek, 
valamint a kapcsolódó berendezések kezelését tanították a 
gyerekeknek, a foglalkozások sikerét jelzi, hogy ebben az évben a 
táborba jelentkezők száma megkétszereződött, és Így most a tavalyi 
egy helyett már két 40 tagú csoportban folyik az oktatás, bővitették 
a tananyagot is: az idén a résztvevők bizonyos számitógépes 
programok önálló Írását, illetve azok gépeken történő kipróbálását 
is elsajátítják.

az sn 
180784 0791

sb00i4 4 160 mtib10l4 /közönségszolgálat/ 

nosztalgíagála Szentendrén

1984. julius 18. - nosztalgiagála ,84 címmel nagyszabású, zenés 
műsoros estet rendeznek julius 25-én és augusztus 1-én Szentendrén, 
a fő téri teátrum színpadán, a gálára abból az alkalomból kerül sor, 
hogy ötéves a helybeli nosztalgia kávéház. a műsor - a zene, a dalok 
és a jelmezek is - a századelőjét, a második világháború éveit, majd 
az ötvenes-hatvanas évek hangulatát és divatját idézik fel. 
megszervezésében zoltal gusztáv és állás tibor rendezőknek a 
művészetpártolók első magyar nosztalgia egyletén kívül az 
amerikai-osztrák flip divatcég is segítséget nyújt, ők adják a 
korabeli jelmezeket, dédanyáink divatos, ma már megfizethetetlenül 
drága ruháit, amelyeket manökenek mutatnak be. a nosztalgikus 
dalokat, sanzonokat, Rúpiákat kiváló színészek tomácsolásában 
hallhatja majd a közönség, fellép többek közt békés itala, aki öt 
évvel ezelőtt elsőként adott estet a nosztalgia kávéházban, 
meghívott művészként szerepel a gála műsorában ákos Stefi, császár 
angéla, gencsy sári, kovács erzsi, mikő István, schütz ila, 
szombathy gyula, sztankay István, a műsor szóvivője antal Imre Lesz.

a tanfolyam részeként gyárlátogatást is szerveznek a ........
gyerekeknek, amelynek során a bonyolultabb számítógépek működésével 
is megismerkedhetnek, /mti/ 

fgy/tr/kö jf sn
180784 110900.16

a nosztalgiagála előadásaira a helyszínen válthatók jegyek 
előadások este fél kilenckor kezdődnek, /mti/ 

gál/kö az sn
180784 1263

az

00.18

00 o e="
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sb0015 4 160 mtib1015
nemzetközi tisza-tura

1984. julius 18. - tizenhetedik alkalommal rendezik meg a 
nemzetközi tisza-turát, amely az idén julius 22-től augusztus 12-ig 
zajlik le® a szabóLcs-szatmár megyei természetbarát szakszövetség 
szervezésében induló túrára eddig több mint kétszázötvenen 
jelentkeztek, hazánkon kívül öt országból, ausztriából, bulgáriából, 
Lengyelországból, az ndk-ból és az nszk-bol.

sb0017 4 160 nrt ib1017
mta-soros - pályázati felhívás
1984. julius 18. - a magyar tudományos akadémia és a new york-1 

soros foundation közös bizottsága nyílt pályázatot hirdet®

a bizottság e pályázattal támogatni kívánja a külföldi 
kulturális és tudományos eredmények magyarországi meghonosodását, a 
magyar gazdasági, társadalmi és kulturális fejlődés értékeinek a 
világba való szétsugárzását9 valamint az önálló szellemi értéket 
létrehozó, tudományos és kulturális alkotó tevékenységet.a kajakosok, kenusok, Ladikosok a számoson, csengerről indulnak 

16 kilométernyi utat tesznek meg e folyó legszebb részén, 23-án 
vásárosnaményban térnek a tiszára, s általában napi negyven 
kilométert megtéve csorognak, eveznek Le szegedig. a pályázatra vállalatok, intézmények jogi- és magánszemélyek, és 

társulások egyaránt nevezhetnek, a pályázati részvétel módjáról, a 
részletes feltételekről az mta-soros foundation bizottság titkársága 
/budapest, pf 34. 1525/ adja meg a szükséges információkat, /mti/ 

dl/pá/ag/gw sn
180784 0773

a háromhetes, több mint hatszáz kilométeres vízi túra szervezői 
félezer résztvevőre számítanak, a mezőnyhöz útközben is bárhol lehet 
csatlakozni® /mti/ 

ács/kö az sn
180784 0818

00.19
00.18

sb00l6 4 170 mtib101ő 

virágzik a naprózsa

1984. julius 18. - délben virít, estére elszórja szirmait a 
homokbuckák jellegzetes virága, a naprózsa, európában egyedül a 
kiskunsági nemzeti parkban, a fUlöpházi homokbuckákon diszlik ez a 
kúszónövény, melynek sárga virágai a déli napsütésben pompáznak, s 
az el hervadtak helyett másnap újabbak bontanak szirmot, az idén 
különösen buján tenyésznek, mert a csapadékos junius igen kedvezett 
fejlődésüknek, /mti/

Lász/bné/kö az sn 
180784 046300.19

1



sb0021 4 160 mtib1021

sóstói turistaút

1984. julius 18. - elkészült az első turistaút a 
nyíregyháza-sóstói erdőben, a tölgyes-akácos legszebb részein végig 
vezető tizenegy kilométer hosszú sétányon 500 méterenként 
esőházakat, padokat, hulladékgyűjtőket helyezett el a felső-tiszai 
erdő- és fafeldolgozó gazdaság, a nyíregyházi tölgyes csárdától a 
kilátóig, illetve innen visszafelé az erdei tornapályáig tartó 
utakon piros-fehér jelzés igazítja el a kirándulókat, a turistajelek 
felfestését, a kidőlt fák eltávolítását, az ut megtisztítását, a 
fasorok gallyazását a szabolcs-szatmári megyeszékhely mellett lévő 
kisközség, búj úttörői végezték el társadalmi munkában, /mti/

ács/az/mz sn

180784 068208.35

!HV |

4

1984.07.1814bel
bel 1984.07.1815

sb0018 4 150 mtib1018
bács-kiskun - telefonhálózat

1984. julius 18. - az év végére öt bács-kiskun megyei település 
kapcsolódhat be a telefon-hívásba.a posta szakemberei jelenleg 
lakitelken, tiszaalpáron és tiszakécskén dolgoznak a hálózat és a 
központ bővítésén, s még az idén elkészülnek a munkával 
kerekegyházán és Lászlófalván is. a fejlesztésre a felsorolt 
településeken mintegy 37 millió forintot költenek.

bács-kiskunban egyelőre csak kecskémét és a közelében fekvő

várhatóan a követke ő ötéves tervidőszakban kap crossbar- 
/mti/

lak/az/mz sn

180784 069707.29

— e —

SÖ0019 4 130 mtib1019

éttermek cukorbetegeknek
1984. julius 18. - a diabetikus közétkeztetés bevezetését 

kezdeményezte zabában a megyeid, köjál egészségnevelési osztálya.
első lépésként - a megyei kórház-rendelőintézet egészségnevelési 

bizottságának bevonásával - felmérik, hogy az uj szolgáltatást hány 
cukorbeteg igényelné, a felmérő lapot és a válaszborítékot is 
tartalmazó levelet az érintetteknek azok a kórházak küldték ki, ahol 
nyilvántartják, kezelik őket. kellő számú jelentkező esetén a zaba 
megyei vendéglátó vállalat Zalaegerszegen, nagykanizsán, keszthelyen 
és’lentiben diabetikus étteremmé alakítja át egy-egy üzletét, 
ezekben diétás ételeket, különböző cukorbetegek által is 
fogyasztható süteményeket, italokat szolgálnának fel.

az ötlet a jelek szerint kedvező fogadtatásra talált, a már 
jelentkezettek száma azzal biztatja a kezdeményezőket, hogy 
számítva a fogyókúrázók és az egészséges táplálkozásra áttérni 
szándékozók érdeklődésére is - mind a négy városban meg lehet 
szervezni a diabetikus közétkeztetést, /mti/

tas/kné/az/mz sn 

180784 106008.06
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beL — 16 — 1984.07.18. bet 1984.07.18.17 -

SbOO22 1 150 mtib1022 a találkozón részt vett páter jános, az országgyűlés alelnöke, s 
jelen volt jósé pablo morán val, a perui köztársaság budapesti 
nagykövete, /mti/

-és/pá/km/mz sn

180784 0488

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs0006 mtib1006 sz. /az építő- és ép itőanyagipar 
hírünk 3. bek. 2. sorában a szöveg helyesen:

szükséges termékekből bővitette termelését, a tégla- és

/
12.12é • •

/mti/ mz sn
08.47 180784 0279

sb0025 4 180 mtib1025

kiskunsági pásztor- és lovasnapok

1984. julius 18. - a dömsöd melletti apajpusztán július 27. és 29. 
között rendezik meg a xvii. kiskunsági pásztor- és lovasnapokat - 
jelentették be szerdán az esemény helyszínén tartott 
sajtótájékoztatón, a rendezvénysorozat programjában szerepel a 
budapesti honvéd nemzetközi lovasversenye, a kettesfogatok versenye 
és a négyesfogatok meghívásos bemutatója, a Lovassportok kedvelői 
nemzetközi díjugrató és terepversenyeket tekinthetnek meg, s Lesz 
úttörő Lovasbemutató is.

az apajpusztai lovasnapok idején felelevenítik a pusztai 
hagyományokat, amelyek közül az egyik leglátványosabb a méneshajtás 
lesz. a versenyek és bemutatók szüneteiben népi együttesek lépnek 
fel. a műsort birkapörkölt- és halászlé-főző verseny és az ökörsütés 
is színesíti.

sb0023 4 130 mtib1023

testvérmegyei küldöttség

1984. julius 18. - szerdán testvér negyei küldöttség utazott 
szabolcs-szatmár megyéből a lengyelországi rzeszowi vajdaságba, 
bánóczi gyulának, a megyei pártbizottság titkárának vezetésével, a 
küldöttség négynapos látogatása során részt vesz a Lengyelország 
felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken, 
/mti/

ács/ká/mz sn
180784 038711.18

a lovasnapokra érkező többezer Látogató ellátásáról megfelelően 
gondoskodnak, a volán vállalat sűrített járatokkal bonyolítja le a 
forgalmat, a rendezők számos népművészt hívtak meg, akik a 
helyszínen árusítják munkáikat.

a hagyományokhoz híven az idén is rendeznek tombolát, a 
szerencsések hároméves csikót és rackajuhot nyerhetnek, /mti/

vir/ká/mz sn

180784 1171

sb0024 4 130 mtib1024

trautmann rezső - perui küldöttség

1984. julius 18. - trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes 
elnöke szerdán a parlament nándorfehérvár-termében fogadta a magyar 
országgyűlés meghívására dagoberto lainez vodanovic elnök 
vezetésével hétfő óta hazánkban tartózkodó perui képviselőházi 
küldöttséget.

12.17
iiw /jtr



SSS iáS-SSj
be Orosházán: huszonkét festmény, rajz, s huszonegy ? 

valamint érem látható a kiállításon.fa-szobor
művészek orosházi tárlata augusztus 12-ig tekinthetőa turkevei 

m e g e /ni t 1/
s am/s am/k á/m z h g y

180784 045412.51
Iá

SÖ0028 4 160 mtib1028
turkevei képzőművészek tárlata

sb0027 4 160 mtlb1027sb0026 4 150 mtib1026
magyár-francia kooperáció

1984. julius 18. - szerdán budapesten hosszú lejáratú, tiz évre 
szőlő kooperációs szerződést kötött a hungarotex 
textilkülkereskedelmi vállalat és a pamuttextilmüvek a francia 
cérnay s. a. céggel, a két ország textilipara között ez az első 
kooperációs megállapodás.

a szerződés alapján a magyar termelővállalat meghonosítja 
partnerének világszínvonalú komplex gyártástechnológiáját, know 
how-ját, a nyerspamut feldolgozásától a kész szövet gyártásáig, a 
magyar műszakiak, fonók, szövők, festők és kikészitők a következő 
három évben franciaországi üzemekben elsajátítják az ottani eljárás 
szerinti különböző kikészítő és gyártási műveleteket, s ennek 
megfelelő szakmai továbbképzésben részesülnek.

anyanyelvi konferencia

1984. julius 18. " tizedik alkalommal adott otthont a debreceni 
tanítóképző főiskola a magyarok világszövetsége és az anyanyelvi 
konferencia védnöksége által a külföldön magyar nyelvet tanító 
pedagógusok részére szervezett továbbképző tanfolyamnak.

szerdán az ünnepélyes megnyitón földsssy bála 
főigazoató-helyettes köszöntötte a konferencia vendégeit, az első 
előadást lőrincze Lajos, az anyanyelvi konferencia védnökségének 
elnöke tartotta a nyelvmegőrzés módjai címmel.

az idei kurzuson ötvenöt tanár vesz részt, akik angliából,

SliiEillSia-
28-án zárul, /mti/

szü/éva ká/fe hgy 
180784 093712.51

bel 1984.07.18.1984.07.18. - 19 -— 18 —bel

MM——

a kooperációban részt vevő magyar és francia partnerek 
fokozatosan átalakítják, választékosabbá, színvonalasabbá és az 
eddigieknél sokkal versenyképesebbé teszik a pamuttextilmüvek 
termékválasztékát, az együttműködés eredményeként tiszta és kevert 
pamut alapanyagokból divatos sport- és szabadidő-, valamint 
munkaruházati méterárukat gyártanak majd a mindenkori 
divattendenciáknak megfelelően, a technológiák honosítására, a 
gyártás előkészítésére már az ősszel megkezdődik a szakértői munka, 
és az uj árucsaládok kialakítása, a magyarországon készülő méteráru 
egy részét a francia fél visszavásárolja.

a hungarotex vezetői elmondták: a magyar ruházati ipar egyik 
legfőbb gondja, hogy az alapanyagok versenyképessége elmaradt a 
késztermékekétől, s a kooperációval ezen igyekeznek változtatni, a 
hungarotex nemrégen belépett az egyik hazai értékesítést szervező 
gazdasági társaságba, igy a belföldön piacra kerülő divatos termékek 
eladásában ugyancsak érdekelt, a magyar-francia együttműködéssel 
készülő alapanyagokat a jövőben felhasználják majd a hazai ruházati 
cikkek gyártásához, s ezzel minőségileg és mennyiségileg javulhat a 
választék belföldön is.

a francia textilipari cégekkel a magyar vállalatok eddig csak 
kereskedelmi kapcsolatban álltak, hasonló alapanyaggyártási 
kooperációt korábban a gyapjúszövet-iparban kötöttek svájci és 
nszk-bell cégekkel, s a jövőben más hazai terme LővállaLatok 
bevonásával újabb kooperációk kialakítására törekednek a gyapjú- ős 
a pamutipar mellett a selyemiparban is. /mti/

sz/fe bam sn
180784 2290
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sbOO29 4 160 mtib1029

népművészeti nyári egyetem

» 1984. Julius 18. - diplomaosztással zárta kapuit a nemzetközi
népművészeti nyári egyetem szerdán Zalaegerszegen, a hagyományos, 
immár kilencedik alkalommal megrendezett, 10 napos kurzusnak dán, 
fmn, holland, ndk-, illetve nszk-beli, valamint olasz, osztrák, 
szovjet és magyar hallgatói voltak.

a programban többek között a népi hímzés, a népi ünnepi viselet,
hangzott’el HlZltí "

megismerkedhettek a magyar lakodalmi szokásokkal, a népi táncokkal 
és a hangszeres népzenével is. a göcseji falumúzeum szakmai 
bemutatói, a zalai fa(ye^.sházban tett látogatás, a tánc- és 
aal-tanulás, valamint a szakmai kirándulások ugyancsak hozzájárultak ? 
a rendezvény sikeréhez. J

, a záróünnepségen a diplomával együtt a következő 
nyári egyetemre szóló meghívókat is átnyújtották/ tHX 1/

tas/kné/ká/mz hgy 

180784 0970

a résztvevőknek

12.52

bel 20 1984.07.18

vizkorlátozás hajdú megyében

1984.07.18.— 21 —bel

sb0031 4 150 mtib1031 /közönségszolgálat/
időjárásjelentés /1. rész/

1984. julius 18. - az országos meteorológiai intézet jelenti 
szerdán 13 orakor:

kissé hűvös idő - egyre több napsütés

hűvös az idő európa nagy részén, a skandináv-félszigettől az 
adríáig, a nyugati partvidéktől Ukrajnáig elterülő vidék fölött 
alacsony hőmérsékletű, többnyire nedves levegő áramlik, gyakran és 
sokfelé esik az eső, kevés a napsütés, a hőmérséklet csúcsértéke 
pedig a legtöbb helyen még a 20 fokot sem éri el. nyári, meleg idő 
csupán a földközi-tenger, a fekete-tenger vidékén és a moszkva 
környéki területeken van. az ott vonuló meleg, általában száraz 
levegő napos időt biztosit, s a Legmagasabb nappali hőmérséklet a 30 
fokot is meghaladja, a kárpát-medence időjárását egyelőre a hűvösebb 
léghullámok határozzák meg, Így kissé változékony marad időjárásunk.

magyarországon kedden a tiszántulon erősen, másutt változóan 
felhős volt az ég. szórványosan esett az eső. a szerda reggelig 
Lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 8 milliméter között 
alakult, a dunántulon gyakran megerősödött az északnyugati szél. 
kedden a hőmérséklet csúcsértéke 15 és 23 fok között váltakozott, 
szerda hajnalra pedig 7, 15 fokig hült Le a levegő, ma délelőtt 
időnként erősen megnövekedett a felhőzet, a nyugati megyékben 
elszórtan fordult elő eső, zápor, az északnyugati szelet gyakran 
kisérték erős széllökések, a hőmérséklet 11 orakor az országban 14 
és 19 fok között alakult.

budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 17,2 
fok volt, ez 4,8 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 orakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, tengerszintre 
átszámított légnyomás 1016 millibar, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területén csütörtök estig:

:

s zü/é va/ká/mz hgy 

180784 0400
ma gyakran lesz erősen felhős az ég, többfelé várható gyenge 

eső, záporeső. holnap már hosszabb időszakokra is kisüt a nap, 
csupán helyi futózápor valószínű, az északi, északnyugati szél csak 
éjszaka Lesz mérsékelt, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10, 15 
fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet 25 fok körül alakul.

várható időjárás budapesten csütörtök reggelig:

12.53

íiAn

j

■

sb0030 4 170 mtlb1030 a balaton vizének hőmérséklete 11 orakor siófoknál 17 fok volt.
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bel - 22 - 1984.07.18.
bel 1984.07.18.- 23 -

textíliákat úgy válogatták, hogy azok múltat idéző hangulatot
keltsenek.

a szálloda folyosóin elhelyezett grafikák a hirés szálloda három 
évszázados történetéről adnak áttekintést, a képsorozat érzékelteti, 
hogy kőszeg a 17. században bécs közelsége miatt kiemelkedő szerepet 
kapott az idegenforgalomban: az ezerhatszázas évek végén tiz fogadó 
működött a településen, köztük az arany strucc, amely nevét a német 
stráüss sző fordításából kapta, /vagy az első tulajdonosról, 
hires bécsi hotelről nevezték el./ az eredetileg földszintes 
épületet a múlt században emelettel bővítették, liszt ferenc is 
megszállt ekkortájt a környék legszínvonalasabb fogadójában.

a most megnyílt szálloda kétcsillagos minősítést kapott, /mti/
kre/nné/ká/mz hgy

180784 1323

gyakran lesz erősen felhős az ég, futó zápor több Ízben 
valószínű, az északi szél éjszakára gyengül, a hőmérséklet késő este 
17 fok körül, holnap hajnalban 12 fok körül várható, /folyt, köv./

fe
180784 252813.09

vagy a
— « —

sb0032 4 150 mtib1032 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás a balaton térségében ma estig: 13.35

az erős, időnként viharos északnyugati szél miatt a ,,piros 
figyelmeztető jelzés érvényes, rövid időszakokra kisüt a nap, de 
további gyenge eső, záporeső várható, a hőmérséklet kora délután 19 
fok körül, késő este 17 fok körül alakul, a viz 17 fokos.

a duna vízállása budapestnél 288 centiméter, a viz hőmérséklete 
18,4 fok. /mti/

fe hgy

— e —
9 9

sb0034 4 160 mtib1034

kutatások a bakonyalján

1984.julius18.-mintegy félszáz hivatásos és amatőr kutató 
részvételével nagyszabású kutató-felmérő munka kezdődött szerdán 
rédén, az észak-bakony térségében.

ornitológusok,biológusok,geológusok népes csapata igyekszik 
felderíteni komáromi megye tájegységeinek ezt a még sok tekintetben 
fehér foltnak számitó részét, feltérképezik többek között a rédei és 
a bakonyszombathelyi kastélyparkot, bejárják az észak-bakony 
Lankáit, kataszterbe veszik a nyolcvan centiméternél nagyobb 
törzsátmérőjű famatuzsálemeket, az ornitológusok a napjainkban már 
rendkívül ritka fekete gólyák fészkelőhelyeit kutatják fel,s 
megkísérlik kamerákkal becserkészni e roppant óvatos,az emberi 
településeket messze elkerülő madarakat, a geológusok a bakony 
kőzet-és ásványvilágát kutatják, a természet-és környezetvédők pedig 
porszennyeződés-méréseket,illetve vizelemzéseket végeznek*

e sokrétű felmérő és adatgyűjtő munka tiz napig tart. a 
kutatásokat a komárom megyei hermán ottó körök szakemberei
irányítják, /mti/

ráb/ráb/ká/mz hgy 

180784 1063

180784 049713.10

SÖ0033 4 170 mtib1033

megújult a 300 éves strucc szálló

1984. julius 18. - szerdán átadták kőszegen a felújított strucc 
szállót, amely Legrégibb folyamatosan működő szállodánk, több mint 
300 éve megszakítás nélkül vendégeket fogad: az arany strucc fogadó 
az 1660-as években mai helyén kezdte meg működését.

a most elkészült rekonstrukció során, tizenegymillió forint 
költséggel húsz kétágyas, zuhanyozós szobát alakítottak ki, s 
teljesen felújították a földszinti eszpresszót, amely a jövőben 
kávéházként a szállóvendégek reggelizője is lesz. a bútorzatot és a

"Hm 13^45



sb0035 4 130 mtib1035

a fővárosi körzeti megbízottak tanácskozása

1984, julius 18, - a főváros több mint 300 körzeti 
megbízottjának jelentős szerepe van a belügyi feladatok ellátásában, 

a közbiztonság védelmében, a Lakossági kapcsolatok e " ''' " 
a bűncselekmények szabálysértések megelőzésében, a bűn 
törvénysértők fel eritésében - hangsúlyozta rácz zoltán 
rendőr-ezredes, a budapesti rendőrfőkapitányság 
főkapitány-helyettese a budapesti körzeti megbízottak szerdai 
tanácskozásán, hangsúlyozta: - a körzeti megbízott a körzet, a 
teruuet rendőre, a Lakosság között él, dolgozik, személyes 
kapcsolatot tart körzetének lakóival, a tiz, húsz vagy huszonöt éve 
egy helyen szolgálatot teljesítő rendőrt az idősebbek, a
középkorúak, a fiatalok egyaránt ismerik, tisztelik, szolgálati 
munkájában segítik, támogatják, gyakori, hogy a körzeti megbízottak 
javasolják alkoholéivonókezelésre a túlzott alkoholfogyasztással 
Összefüggő törvénysértő cselekmények elkövetőit, ellenőrzik a 
rendőrhatósági felügyelet alatt álló, valamint a mellékbüntetésre 
ítélt, feltételes szabadságra bocsátott személyeket, szoros 
kapcsolatot tartanak a felügyelet alatt állók pártfogóival, a 
gyermek- és fiatalkorúak védelme érdekében pedig a gyámhatósággal, 
az iskolák igazgatóival, nevelőivel.

, a

a feladatokról szólva az előadó kiemelte: növelni kell a

szolgálat technikai feltételeit, erősítette szorulnak a körzeti 
megbízottak tömegkapcsolatai, elengedhetetlen együttműködésük a 
helyi állami, társadalmi, gazdasági szervekkel, a körzeti 
pártalapszervezetekkel, a hazafias népfront—bizottságokkal, a
5rdg*^^klLíölterCLStk?^0gZ^!ettkeí:1Itrendé^ltfs^rvetkkB2?Lml
hoZz!szdlás!Ka?Sértkvége“ ^bízottaknak a beszámolóhoz kapcsolódd

és/pá/fe hgy 
13.55 180784 2331

— o —

sb0036 4 150 mtib1036

uj és megszépített iskolák a tanévnyltásra /1, rész/
1984, julius 18, - a nyári szünidőből még bő hat hét pihenés vár 

a tanulókra, ám az iskolahálózatot gazdagító építőipari kivitelezők 
szükebben mérik ezt a másfél hónapot, igyekeznek minél előbb 
befejezni a tantermek építését, a régi iskolák csinosítását, hogy 
maradjon idő a bebútorozásra, a nagytakarításra is, az építők 
mellett a szülői munkaközösségek, az ipari és mezőgazdasági 
nagyüzemek szocialista brigádjai erőfeszítéseket tesznek, hogy a 
vállalt társadalmi nunkáával tanévnyitásig elkészüljenek, ezekről 
kértek felvilágosítást az mti munkatársai.

a budapesti iskolaépítkezéseken a hét elején tartottak műszaki 
szemlét a fővárosi tanács, az évm, a kivitelező vállalatok és a 
budapesti pártbizottság képviselői, megállapították, hogy - az 
építők - a terveknek megfelelően -, a Lakótelepeken 124,'az egyéb 
Lakóterületeken pedig 82 uj általános iskolai tantermet adnak át az 
az év végéig, sőt terven felül 8-8 tanteremmel bővítik a havanna és 
a vizafogó Lakótelep iskoláját, jelentősen enyhíti a zsúfoltságot ez 
a 222 uj tanterem, amelynek csaknem 80 százaléka a szeptemberi 
tanévnyitáskor fogadhatja az elsősöket és a szünidőről visszatérő 
diákokat, javítja a tanulási feltételeket a szakközép- és a 
szakmunkásképző iskolák szeptemberig elkészülő 68 uj tanterme és 
újabb 200 tanulói munkahelye, a régi iskolákban megfelelő ütemű a 
nyári karbantartás, s mindennel elkészülnek szeptemberig, ezen kívül 
mintegy 400 millió forint értékű felújítási munkával fiatalítanak 
meg többszáz iskolát, zömében ugyancsak szeptemberig, bár a 
feladatok 5-10 százalékának befejezése a tanévnyitás utánra marad, 
/folyt, köv./

sb/pá/gw
14.18 180784 1697
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sb0038 4 150 mtlb1038

uj és megszépített iskolák /3. rész/

^iy^^i“iííÍ!:S?siStSsáát:Sífe3íssivüi
s^y^níLiapCSS^ÍllabLVmáSVa^rbé^tntbSef^2?^n0aSnyár°?éP' ^
munkával a szülői munkaközösségek, az üzemi és intézményi
7ZmiLLiőSforintotd°/mti/ekriek értéke szeptemberig várhatóan eléri a

sb-tre-szü-dén-mzs-vir/pá/bam/gw hqy 
14.26 180784 0689

sb0039 4 150 mtlb1039

pénteken nyit a szegedi ipari vásár

. 19840 julius 18. - a több mint egy évszázados múltra
visszatekintő szegedi ipari vásár az idén julius 20-án, pénteken 
nyitja meg kapuit, s látogatói 29-ig tekinthetik meg a csaknem 600 
hazai és külföldi kiállító termékeit, - jelentette be a szerdai 
sajtótájékoztatón csikós ferenc, a városi tanács vb titkára, a vásár 
igazgató tanácsának elnöke, valamennyi résztvevő a vásárok 
hagyományos területén, a marx téren kapott helyet, a 34.000 
négyzetméter összterületű állandó csarnokokban, illetve ideiglenes 
pavilonokban.

$

bel - 27 - 1984.07.18.
— 26 —bel 1984.07.18.

sb0037 4 150 mtib1037

uj és megszépített iskolák a tanévnyitásra /2. rész/

pest megyében nagyobb szabású felújítási és karbantartási 
munkákkal korszerűsítik a szobi, a budakeszi gimnáziumot, az 
Örkényi, a szigetszentmiklósi szakmunkásképző intézetet, a gyömrői 
kisegítő iskolát, valamint a biatorbágyi, a budaörsi és a 
dánszentmiklósi általános iskolát, a megyei tanács különösen nagy 
figyelmet fordít arra, hogy az iskolák minél szélesebb körében 
érjenek el gyökeres változást a tantermek megvilágításában, csongrád 
megye valamennyi iskolájában ujrafestik a falakat, szükség szerint 
mázolják az ajtókat és ablakokat, javítják a padozatokat, az 
épületek tetőszerkezeteit, a szülői munkaközösségek és a patronáló 
szocialista brigádok társadalmi munkában csaknem 100 tantermet 
hoznak rendbe a tanévnyitásig, ahol lehet, segítenek az uj iskolák 
építésében, a régiek bővítésében is. egyebek között 16 tantermes uj 
iskolát kap az uj tanévre szentes, kisteleken és a megye más 
községeiben pedig uj tantermekkel csökkentik a zsúfoltságot a régi 
általános iskolákban.

győr-sopron megye iskolai hálózata csaknem 40 tanteremmel bővül 
a tanévnyitásig, az építők jó ütemben dolgoznak, s több helyen már 
átadták az uj létesítményeket. Így nyolctantermes uj általános 
iskolát kapott a rábaközi szany község, négytantérmését pedig 
bőnyrétalap. ezen kívül uj tantermekkel bővítették a győrszentiváni 
és a szemerei általános iskolát, a mosonmagyaróvári kisegítő iskolát 
és győrött a kazinczy gimnáziumot és szakközépiskolát, kétéves 
rekonstrukció befejeztével ismét megnyílik a megszépített győri kun 
béta általános iskola.

debrecenben az előirányzott terveknek megfelelően 42 általános 
iskolai tantermet adnak át az építők az uj tanév kezdetére, 
elsősorban a nagy Lakótelepeken korábban épített iskolákat 
bővítették, hogy enyhítsenek a zsúfoltságon, a középiskolai oktatás 
gondjai is enyhülnek: szeptemberben uj gimnázium nyitja meg kapuit a 
debreceni volt tanítóképző főiskola épületében, a hajdúság kisebb 
települései közül hajduhadházon és zsákén 12, illetve 8 tantermes uj 
iskola építését fejezik be augusztusban, hajdúböszörményben, 
balmazujvároson, létavértesen pedig két-két tanteremmel bővítik a 
régi általános iskolát, /folyt, köv./ sb/pá

180784 223414.23r.
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párizs
London
osló
Stockholm
helsinki
berlin
varsó
Leningrad
moszkva
kijev
prága
bécs
rőma
madrid
belgrád
bukarest
szótia
at hón

fgy/]f/gw hgy
180784 082714.47

1984.07.18.bel “ 29 ~

sb004i 4 150 mtib104l /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1984. julius 18. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható 
maximális hőmérséklete;

— o="

800042 4 150 mtib1042 /közönségszolgálat/ 

a környező országok várható időjárása

1984. julius 18. - a környező curszágok határmenti körzeteinek 
várható időjárása péntek reggelig:

ausztria

változóan felhős idő, eleinte még kisebb záporral, majd egyre 
több napsütéssel, a hőmérséklet csütörtökön kora délután 25 fok 
körül, péntek hajnalban 11, 16 fok.

Csehszlovákia

\

1984.07.18.bel - 28 -

a vásár idején a magyar kereskedelmi kamara és a szabadkai 
gazdasági kamara a két város vásárigazgatóságával közösen szakmai 
napokat rendez, a határmenti árucsere mellett igyekeznek 
előmozdítani az ipari kooperációt, egyik uj vonása a vásárnak, hogy 
számos kiállító a bemutatott termékekre megrendeléseket vesz fel. 
emellett a vásárlók utcájában 
kisiparos árusítja termékeit, az okisz labor és a magyar 
divatintézet minden nap zenés divatbemutatót tart.

33 kiállító vállalat és 34* *9 ?

a vásár területén alkalmi postahivatal működik, s alkalmi 
bélyegzőt használnak, /mti/

dob/f,ká/gw hgy 
14.34 180784 1955

sb0040 4 130 mtib1040

kitüntetés /kárpáti László/

1984. julius 18. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. 
kárpáti Lászlónak, az országos ügyvédi tanács elnökének 70. 
születésnapja alkalmából - kiemelkedő ügyvédi és közéleti 
tevékenysége elismeréséül - a szocialista magyarországért 
érdemrendet adományozta, a kitüntetést dr. markója Imre igazságügy- 
miniszter szerdán adta át. /mti/

fe ag hgy
14.40 180784 0392
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románia

jugoszláwa

/mti/
fgy/fe jf hgy 

14.48 180784 1032

sb0043 4 150 mtib1043
a fejér megyei tanács vb-üLése - a kisipar helyzete

1984.07.18.- 30 -bel

változóan felhős^ »^ványos^sóvel^záp.rral^a hőmérséklet
csütörtökön kora 

szovjetunió

dáv/fné st/gw hgy 
15.22 180784 1591

•*> e”

sb0044 4 160 mtib1044
bezárult a salgótarjáni müvésztelep
1984. július 18. - bezárta kapuit a salgótarjáni csőhány Kálmán nemzetközi grafikai müvésztelep. az egyhónapi alkotótábor munkájában a hazaiakon kÍvül bolgár? csehszlovák9 lengyel és ndk-beli Grafikusok is részt vettek, az itt készült alkotásokból szeraan kiállítás nyilt a salgótarjáni József attila művelődési központban, a hagyománynak megfelelően a táborozáson résztvevő grafikusok három-három lapjukat a nógrádi sándor muzeum képzőművészeti gyűjteményének adományozták, /mti/
csíz st/fe hgy

180784 054815.24

“ c"3

sb0045 4 160 mtib1045
nemzetközi filatéllai vetélkedő
1984. julius 18. - szerdán kőszegen véget ért a nemzetközi 

ifjúsági f Haté Lista vetélkedő, a nyolc résztvevő ország Leggoub 1 o 
ás 22 év közötti bélyeggyűjtőinek kétnapos versenyét a vass agnes es 
végéra enikő összeállítású magyar együttes nyerte, a második helyen 
az ndk, harmadikon pedig a szovjetunió ifjú filatelistái végeztek.

1984.07.18.- 31 -bel
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bel 1984.07.18.bel- 32 - 1984.07.18. - 33 -

jövedelmező növény, a tapasztalatok szerint a búza elöveteményeként 
az utóbbi hozamát hektáronként mintegy fél tonnával növelheti, úgy 
tervezik, hogy néhány év múlva az ország mezőgazdasági nagyüzemei 60 
ezer hektáron fogják termeszteni.

ezt a termesztési programot készíti elő a kutatóintézetek 
munkája, a nyíregyházi vetőmag__±ermesztő és -értékesítő vállalat 
kutatóközpontjának kisvárdal telepén, ahol a jelenleg termesztett 
három Lóbab-fajtából kettőt nemesítettek ki, tovább folytatják a 
munkát, s többek között az emberi táplálkozásra is alkalmas fajták 
kikísérletezésén dolgoznak, a nemesítés eredményeként már 
rendelkeznek egy ilyen fajtajelölttel, amelynek az anka 
fantázianevet adták.

a tanácskozás résztvevői megtekintették a kisvárdai kutatótelep 
tenyészkertj ét és a nemesített fajták magvainak bemutatóját, /rnti/ 

ács st hgy

az immár kilencedik alkalommal megrendezett nemzetközi vetélkedő 
mostani témája a magyar tanácsköztársaság volt. az indulók a 
kérdéskörrel kapcsolatos filatéliai ismereteikről írásban és szóban, 
majd gyakorlatban - kis kiállítás rendezésével - adtak számot.

a verseny végén kiss ernő, a magyar bélyeggyűjtők országos 
szövetségének főtitkára adta át a dijakat, /rnti/.

kre/mné ká/fe hgy 
180784 077615.25

— e —

sb0046 4 160 mtib1046
pedagógus-művésztelep gyulán

1984. julius 18. - pedagógus-müvésztelep nyílt szerdán gyulán, a 
telep az ország minden tájáról érkezett félszáz pedagógus 
képzőművész számára nyújt három héten át kedvező körülményeket az 
alkotó munkára, a program kiállítással zárul, ahol a művésztanárok 
itt készült legjobb munkáit mutatják be. a pedagógusok 
szakszervezete hasonló alkotótábort rendez debrecenben és kőszegen 
is. /rnti/

sam st/gw hgy
180784 0447

16.05 180784 1514

sb0048 4 130 mtib1048

nagygyűlés Lengyelország nemzeti ünnepe alkalmából /1. rész/

1984. julius 18. - a lengyel népköztársaság felszabadulásának 
40. évfordulója alkalmából szerdán ünnepi nagygyűlést rendezett a 
magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és a hazafias 
népfront országos tanácsa az újpesti ,,dal Los Ida,, művelődési 
házban, a széksorokban a kerületben működő vállalatok, üzemek és 
intézmények mintegy 500 képviselője foglalt helyet, az elnökség 
tagja, volt méhes Lajos, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
szót főtitkára; katona Imre, az elnöki tanács titkára, várkonyi 
páter külügyminiszter, somogyi László építésügyi és varosfejlesztési 
miniszter; a főváros, valamint újpest politikai, társadalmi, 
gazdasági életének kiemelkedő képviselői, a megjelenteket ribánszki 
róbert, a hazafias népfront országos tanácsának titkára üdvözölte, 
majd borbándi jános, a minisztertanács elnökhelyettese emelkedett 
szólásra* beszéde bevezető részében rámutatott:

15.28

sb0047 4 150 mtib1047

Lóbabtermesztési tanácskozás nyáregyházán

1984. julius 18. - a lóbab nemesítésével foglalkozó szarvasi és 
nyíregyházi kutatóintézetek, a növénnyel foglalkozó termelési 
rendszerek, valamint csaknem hatvan gazdaság képviselői tanácskoztak 
szerdán nyíregyházán az igen gazdag fehérjetartalmú takarmánynövény 
termesztésének jövőjéről.

a megbeszélésen elmondták, hogy hazánkban a lóbabot jelenleg 
tízezer hektáron termesztik, a lóbab teljes értékű, importot pótló 
takarmány, s emellett jelentős mennyiségben tartalmazza a panangin 
nevű szívgyógyszer egyik fontos alapanyagát, a meglévő 
gabonatermesztő gépsorokkal vetéstől betakarításig művelhető, jól

negyven esztendővel ezelőtt léptek a sokat szenvedett ország 
földjére a fasizmus ellen győzelmesen harcoló szovjet és lengyel 
hadsereg katonái, s ezzel megkezdődött az a történelmi folyamat, 
amely elvezetett a lengyel népköztársaság megalakulásához, a népi 
Lengyelország létrejötte - amint ezt a lengyel nemzeti 
felszabadítás! bizottság 1944. julius 22-i kiáltványa is aláhúzta 
olyan történelmi szövetség kikovácsolását tette szükségessé, amely - 
a munkásosztály vezetésével - összekapcsolta a haladó, demokratikus

f
Oo



az előadások központi tárnája a bioszféra-rezervátumokban

el a rangs rban öt bioszféra-rezervátumával, ezek a hortobá yl 
kiskunsági nemzeti park, továbbá az aggteleki, a pilisi és f 
tavi természetvédelmi terület® mint az előadások aláhuztáK® az 
emberi környezet aktív védelméhez a helyi erőfeszítések nem

, miután a, 
okato /mti/

a

elegendőek, nemzetközi bsszefogá 
környezetszennyezés nem tiszteli 

cser/sza/kö ká hgy 
16.12 180784 0894

van

gi/pá/fe
180784 217216.09

1984. jullus 18. - szerdán befejeződött Sopronban a 
környezetvédelmi nyári egyetem® az egyhetes kurzuson több mint 
százan vettek részt, akik 18 előadást hallgattak meg,^és 
megismerkedtek a sopron környéki hegyvidéki és a fertő tavi 
természetvédelmi területekkel.

környezetvédelmi nyári egyetem

sb0050 4 180 mtib1050

1984.07.18.- 35 -bel

«-<=*>

!L í

bel - 34 — 1934.07.18.

erőket, e történelmi küldetésére szervezettsége és fejlett 
osztálytudata tette alkalmassá a Lengyel munkásosztályt, amely a 
tőkésekkel, a nagybirtokosokkal folytatott osztályharcban, majd a 
fasiszta megszállók ellen vívott küzdelmekben és a nemzeti 
felszabadítás! mozgalomban megedződve tovább erősödött.

C g-loűk-~
a minlsztérViéLyettes ezután arról szólt, hogy a sokat szenvedett 

országban miként Láttak hozzá a megújulás feltételeinek 
megteremtéséhez, hogyan sikerült megoldaniuk a társadalom előtt álló 
hatalmas feladatokat, ennek kapcsán kifejtette, hogv az eltelt 40 
évben a lengyel nép uj, szocialista hazát teremtett magának, a háború 
előttinek többszörösére emelkedett az egy Lakosra jutó nemzeti 
jövedelem, s a dolgozó tömegek számára megnyílt a kulturális 
felemelkedés lehetősége is.

- az ország fejlődésében ugyan voltak nehezebb Időszakok is, 
ezek nem homályosltják el a - nemzetközi összehasonlításban is - 
kimagasló eredményeket, nem teszik kétségessé a visszafordíthatatlan 
szocialista társadalmi vívmányokat - szögezte Le borbándi jános, 
majd utalt az 1980-81-es évek eseményeire, s részletesen szólt 
azokról a törekvésekről, amelyek révén a szocializmus Lengyelországi 
hivel úrrá lettek a Legsúlyosabb gondokon, /folyt, köv./

de

gl/pá/fe
16.06 180784 2749

— o —

sb0049 4 130 mtlb1049

nagygyűlés Lengyelország /2. rész/

- pártunk, kormányunk és dolgozó népünk ismeri és naayra 
értékeli Lengyel barátaink erőfeszítéseit és következetes 
politikáját, a jövőben is számíthatnak testvéri szolidaritásunkra és 
támogatásunkra -hangsúlyozta az előadó, majd hazánk belső 
helyzetét,az előttünk álló Legfontosabb társadalmi és gazdasági 
feladatokat ismertette, a magyar népköztársaság és a LenoyeL 
népköztársaság kapcsolatait méltatva kijelentette: népeinket a 
hagyományos történelmi barátság szálai fűzik össze, olyan barátságé, 
amely történelmünk sok tekintetben azonos vonásaiban, a társadalmi 
és gazdasági fejlődés hasonlóságaiban gyökerezik, e barátság az 
elmúlt négy évtizedben tovább fejlődött,és uj tartalmat nvart. 
kapcsolataink az élet minden területén felgyorsultak és tovább 
mélyültek, színvonalasabbá, tartalmasabbá vált a kulturális, az 
oktatási és a tudományos együttműködés, s határozott a két fél 
szándéka, hogy még szorosabbra fűzi a közös célokért folytatott 
munkálkodás szálait, ennek érdekében a még kiaknázatlan Lehetőségek
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sb0052 4 180. mtib 1055

halálos balesetek

1984. Julius 18. - a borsod megyei monokor zalán attila 31 éves 
lakatos, miskolci lakos motorkerékpárral egy kanyarban kisodródott 
az úttestrőlj és egy ház falának ütközött, melynek következtében a 
helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint zalán 
vezetői engedéllyel nem rendelkezett, önkényesen vitte el a 
motorkerékpárt, s ittas állapotban vezette azt.

tolna megyében szedres külterületén dián jozef 41 áv»s 
gépkocsivezető, csehszlovák állampolgár

körülményeit a rendőrség vizsgálja.

a székesfehérvári vasútállomáson angyal István 34 éves 
dolgozó, budapesti lakos egy mozgásban Lévő személyvonatra 
felugrani, de elvétette az ugrást, a kerekek alá esett és a 
helyszínen meghalt.

atilla

postai
akart

a vámosgyÖrki vasútállomáson somogyi andrás 24 éves restaurátor 
budapesti lakost egy személyvonat halálra gázolta, a vizsgálat ’ 
eddigi megáilapitásai szerint somogyi szabálytalanul és 
figyelmet lentil tartózkodott a vágányok között.

fUrd%$#K fíuadV%?!rrmatl tanULŐ 3 h6Lyl st~
fr/tr/gw ie 

17.52 180784 1258
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sb0051 4 130 mtib1051

nagygyűlés Lengyelország... /3. rész/

ezután jerzy zielinskl, a lengyel népköztársaság budapesti 
nagykövete méltatta a 40 évvel ezelőtti történelmi események 
jelentőségét, kiemelve a szovjetunió elévülhetetlen érdemeit a 
szabadság kivívásáért, a megújulás feltételeinek megteremtéséért 
folytatott harcban, szólt azokról az erőfeszítésekről, amelyek révén 
újra talpraállították a szörnyű károkat szenvedett országot, s 
felszámolták a több évszázados elmaradottságot, Létrehozva a 
korszerű nagyipart, a jelenlegi helyzetet elemezve rámutatott: a 
népi Lengyelország történelme, akárcsak minden más nemzeté és 
államé, nemcsak a sikerek sorozatát jelenti, hanem küzdelmet a 
különböző társadalmi és gazdasági nehézségekkel, utalt az elmúlt 
három esztendőre, amelyet hazája történetének egyik Legfeszültebb 
időszakának minősített:

- mi azonban most már inkább előre tekintünk, az elmúlt időszak 
jó és rossz tapasztalataiból Levonva a szükséges következtetéseket 
pártunk elsődleges feladata, hogy gátat vessen a hibák ismételt 
elkövetésének, s megszilárdítsa a szocializmus eszmei és erkölcsi 
értékelt a nemzeti egyetértés talaján.fennek kapcsán a nagykövet 
emlékeztetett a júniusi tanácsválasztásokra, amelyek eredményei 
igazolták, hogy a Lengyel társadalom túlnyomó része végérvényesen a 
szocialista utat választotta.

a magyar és a Lengyel nép barátságáról szólva Leszögezte, hogy 
hazájában nagyra értékelik azt a politikai támogatást, amelyet a 
magyar nép a legnehezebb helyzetekben országának adott, érintette a 
további együttműködés elmélyítésének Lehetőségeit, majd 
jókívánságait tolmácsolta hazánk felszabadulásának közelgő ünnepe 
alkalmából.

a beszédek után ünnepi műsor következett, majd a nagygyűlés az 
lnternacioná_Lé hangjaival ért véget, /mti/

gi/kö/ag/fe hgy 
16.15 180784 1799
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ugyancsak csütörtökön 3 és 10 dra között a rákóczi utón a Luther 
utcától a keleti pályaudvar felé lezárják a uszsávot. ott az egyik 
,1'ciz homlokzatárol vorik Lq a vakolatot* a tö agközlakodési iármüvak 
ezort a középső sávot használják majd. kérik az arra autózókat, hocv 
előzékenyen segítsék a buszok sávváltását. /mti/ 

fr/kö ie
1807^ 005320.32

sb0055 4 180 mtib106l

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1984. julius 18.

sbOO01 több színes orion-tévé
sb0002 fővárosi nagytakarítás
sb0003 iskolaruházati kínálat /1„ rész/
sb0004 iskolaruházati kínálat /2. rész/
sb0005 orvostudományi kongresszusok
sbOOOő az építő- és építőanyagipar féléve
sbOOO? ásatás, leletmentés
sbOOOS tolnay klári-sorozat a tv-ben
sb0009 perjogi tudnivalók a gmk-Ugyekről /1. rész/
sbOOIO perjogi tudnivalók a gmk-ügykéről /2. rész/
sb0011 lakásgyujtógátőt Ítéltek el
sb0012 számitógépes tábor
sb0013 felújító alpinisták
sb00l4 nosztalgiagála Szentendrén
sb0015 nemzetközi tisza-tura
sbOOiő virágzik a naprózsa
sb0017 mta-soros - pályázati felhívás
sb0018 bács-kiskun - telefonhálózat
sb0019 éttermek cukorbetegeknek
sb0020 kenyér, gyógyszer - postai utón
sb0021 sóstói turistaút
sb0022 a szerkesztőségek figyelmébe!

bel - 39 - 1984.07.18.
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sb0053 4 180 mtib1056 /közönségszolgálat/ 

idő járás jelentés

1984. julius 18. - a meteorológiai intézet jelenti szerda este: 

előrejelzés az ország területére csütörtök estig:

változóan felhős idő várható, több órás napsütéssel, futó zápor 
csak egy-két helyen fordul elő. az északnyugati szél még többfelé 
megerősödik, a hőmérséklet csúcsértéke 25 fok körül alakul. /mti/ 

kö ie
i

180784 042117.58

/
dn

SÖ0054 4 180 mtib1059 /közönségszolgálat/ 
a fővinform jelenti

1984. julius 18® - angyalföldön, a dráva utcában 
távfűtővezetéket építenek csütörtökön 10 órátóL a kárpát a 
népfürdő utca között, emiatt a duna felé vezető mindkét forgalmi 
sávot Lezárják; a gépjármüvek egy-egy sávban közlekedhetnek, a 
munkaiatok várhatóan augusztus 2-ig tartanak.
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sb0056 4 180 mtib1062

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l a környező országok várható időjárása
sb0042 a fejér megyei tanács vb-ülése - a kisipar helyzete
sb0043 bezárult a salgótarjáni müvésztelep
sb0044 nemzetközi filatéliai vetélkedő
sb0045 pedagógus-müvésztelep gyulán
sb0046 lóbabtermesztési tanácskozás nyíregyházán
sb0047 nagygyűlés Lengyelország nemzeti ünnepe alkalmából /1. rész/ 
sb0048 nagygyűlés Lengyelország nemzeti ünnepe alkalmából /2. rész/ 
sb0049 környezetvédelmi nyári egyetem
sb0050 nagygyűlés Lengyelország nemzeti ünnepe alkalmából /3. rész/
sb0051 halálos balesetek
sb0052 idői árásjelentés
sb0053 a fovinform jelenti
sb0054 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0055 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

- 40 -bel 1984.07.13.
*

sb0023 testvérmegyei küldöttség 
sb0024 trautmann rezső - perui küldöttség 
sb0025 kiskunsági pásztor- és lovasnapok 
sb0026 magyar-francia kooperáció 
sb0027 anyanyelvi konferencia 
sb0028 turkevei képzőművészek tárlata 
sb0029 népművészeti nyári egyetem 
sb0030 vizkorlátozás hajdú megyében 
sb0031 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb0032 időjárásjelentés /2. rész/ 
sb0033 megújult a 300 éves strucc szálló 
sb0034 kutatások a bakonyaíján
sb0035 a fővárosi körzeti megbízottak tanácskozása 
sb0036 uj és megszépített iskolák a tanévnyitásra /1. rész/ 
sb0037 uj és megszépített iskolák a tanévnyitásra /2. rész/ 
sb0038 pénteken nyit a szegedi ipari vásár 
sb0039 kitüntetés /kárpáti László/ 
sb0040 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
/folyt, köv./ mz 
20.57

I'

180784 1580

bel — 41

főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Sebestyén tibor 

halasi györgy 
Izsák erika

vége-
/mti/ kö

20.58 180784 0952
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